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BK Opava víťazom turnaja U15
Štrnásty turnaj kategórie U15 sa odohral v slovenskom
meste Košice. Víťazom turnaja sa stal český tím BK
Opava. Opava si víťazstvom v tomto turnaji zaistila
vstupenku na The Finals U15.

Piatkový program priniesol stretnutie s väčším bodovým rozdielom. Najprv domáci tím ŠBK Galaxy Košice si
ľahko poradil s poľským tímom AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' . Druhé stretnutie medzi českým tímom BK
Opava a poľským tímom PGE Giek Turów Zgorzelec nebolo také jednoznačné ako prvé stretnutie turnaja, ale
aj tak bolo v polčase v podstate rozhodnuté. AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' neuspel na turnaji ani v druhom
stretnutí v derby s ďalším poľským tímom BC Swiss Krono Žary , nemožno mu však uprieť zlepšený výkon ako
v stretnutí s domácim tímom.

Sobotné prvé dve stretnutia končia vysokým bodovým rozdielom. Až stretnutie číslo tri sobotného programu
prináša vyrovnaný súboj. Košice so Žarmi hrajú veľmi vyrovnaný a bojovný súboj. Domáci tím síce vyhráva
rozdielom trinástich bodov, ale stretnutie bolo vyrovnanejšie ako by sa na prvý pohľad podľa výsledku mohlo
zdať.

V nedeľu Zgorzelec premárnil šancu na bronzovú medailu vďaka zlému vstupu do stretnutia a radujú sa tak
Žary. Záverečné stretnutie turnaja je priamy súboj o zlaté medaily a podľa toho aj stretnutie prebieha. Opava
sa v prvej a druhej štvrtine drží v jednocifernom náskoku. V tretej štvrtine zatlačí domáci tím a dostane sa do
vedenia o niekoľko bodov. V poslednej štvrtine sa hra ešte viac vyrovná a nakoniec zlato vybojuje tím Opavy
a na domáci tím pripadajú medaily strieborné.

Konečné poradie turnaja:

1. BK Opava (Česká republika)

2. ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

3. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

4. PGE Giek Turów Zgorzelec (Poľsko)

5. AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Patrik Bartošík ( BK Opava )

All-star tím:

Ondřej Gronský ( BK Opava )

Martin Horizral ( ŠBK Galaxy Košice )

Filip Wilk ( BC Swiss Krono Žary )
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Kamil Jóźwiak ( PGE Giek Turów Zgorzelec )

Leon Cieplik ( AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' )

Najlepší strelec turnaja:

Martin Horizral ( ŠBK Galaxy Košice ) - 94 bodov (23,5 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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